

数字

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会4月30日发布数据,4月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为**49.2%**,比上月下降2.7个百分点。

“4月份,受市场需求不足和一季度制造业快速恢复形成较高基数等因素影响,制造业PMI降至临界点以下,景气水平环比回落。”国家统计局服务业调查中心高级统计师赵庆河说。

统计数据显示,生产持续增长,制造业生产总体保持扩张。4月份,生产经营活动预期指数为**54.7%**,继续处于较高水平,企业对近期市场发展信心稳定。从行业看,农副食品加工、食品及酒饮料精制茶、通用设备、专用设备、铁路船舶航空航天设备、电气机械器材等行业生产经营活动预期指数位于**60%**以上高位景气区间,行业发展预期向好。

科技

“塔利怪物”生物学分类归属有新线索

“塔利怪物”是约3亿年前栖息在海洋里的一种外形奇特的生物,其生物学分类迄今难倒一众古生物学家。日本一项研究为解开这种神秘生物的分类之谜提供了新线索。这项研究认为,“塔利怪物”可能并非脊椎动物。

“塔利怪物”有着长长的眼柄和布满类似牙齿结构的颞状器官,形态奇特。科学家曾指出它与软体动物、环节动物、纽形动物、欧巴宾海蝎等可能存在亲缘关系,但这些假说都缺乏决定性证据。“塔利怪物”究竟属于哪一类生物迄今仍然成谜。

日本东京大学日前发布新闻公报说,该校研究人员用3D激光扫描仪收集150多块“塔利怪物”化石表面形状的3D数据,还用X射线显微断层摄影技术拍摄了“塔利怪物”吻部类似牙齿的结构。研究人员发现,“塔利怪物”身上此前被认为是肌节、脑、鳍条等的结构,与脊椎动物的这些结构有着明显不同的特征,因此他们推测,“塔利怪物”可能并不是脊椎动物。

生态

昔日濒临灭绝 北海道梅花鹿如今泛滥成灾

生活在日本北海道的一种梅花鹿曾经濒临灭绝,如今却多得了灾。这些梅花鹿经常毁坏农田,引发交通事故,令人头疼。

据日本共同社4月29日报道,梅花鹿北海道亚种又名北海道梅花鹿或虾夷鹿,在19世纪末至20世纪初濒临灭绝。后来,由于政府采取保护措施,加上以猎鹿为生的猎户数量减少,北海道梅花鹿的数量自20世纪90年代急剧回升。2021财年,野生动物给北海道农业、林业和渔业产业造成约54.5亿日元(约合2.76亿元人民币)经济损失,其中超过80%的损失与北海道梅花鹿有关,它们吃掉了大量农作物。梅花鹿还经常在北海道引发交通事故。2022年,当地涉及梅花鹿的交通事故达4475起,创历史最高纪录。

时事

2023年“最美职工”先进事迹发布

在“五一”国际劳动节来临之际,中央宣传部、全国总工会向全社会公开发布2023年“最美职工”先进事迹。

2023年“最美职工”注重选树产业工人、新就业形态劳动者等群体,最终推选出陈闽慷、周时莹、潘阿锁、陈建林、管益辉、次仁措姆、温伟、李长青、刘正印等9名个人和中国铁路兰州局集团有限公司迎水桥机务段银川动车运用车间“雷锋号”机车组1个集体。他们均是2023年全国五一劳动奖章或全国工人先锋号的获得者,有的长期致力于我国运载火箭研究和工程实践;有的承担我国国产汽车关键技术专项研发;有的在民营企业坚持传帮带培养技能人才;有的带领团队克服极限要求,实现高水平集成创新;有的打破进口依赖,为复兴号高铁装上“国产膝盖”;有的在繁忙的速递工作中不忘热心公益;有的研制出多项具有国际领先水平的科研装置及关键试验设备;有的是暴风雪“死亡路段”抢险先锋;有的把初心写在抗疫一线;有的34年来创造了沙漠铁路运输生产中机车保养第一、运行正点率第一、平稳操纵第一的佳绩。

医卫

权威指引:佩戴口罩场景分为三类

当前正值“五一”假期,人员出行较多。全国发热门诊监测数据显示,全国新冠疫情总体处于低水平波动状态。疾控专家提示,度过一个健康祥和的“五一”假期,要继续保持良好卫生习惯,做好个人防护、科学佩戴口罩。

部分公众关心当前日常生活中是否还需要佩戴口罩。近日,国务院联防联控机制疫情防控组印发《预防新型冠状病毒感染公众佩戴口罩指引(2023年4月版)》,将佩戴口罩的各类场景分为“应佩戴”“建议佩戴”和“可不佩戴”三类,为公众科学佩戴口罩作出权威指引。

指引明确,应佩戴口罩的情形或场景主要有以下三类,包括存在疫情传播风险的情形、处于感染风险较高的情形或场景、严防疫情输入重点机构的情形或场景。而在感染风险较低、感染风险得到有效防范和感染风险较低且佩戴口罩可能对工作、生活和学习造成一定影响的情形或场景,可不佩戴口罩。

观图



“五一”假期,骑骆驼成为敦煌丝路旅游上的重要一环,为游客带来不一样的体验。在距敦煌鸣沙山月牙泉景区最近的月牙泉村,村民们驯养着2000多峰骆驼,这些特殊的“员工”每天轮流在月牙泉景区“上班”。

图为牵驼人曹文华和他的驼队载着游客行走在鸣沙山月牙泉景区的驼道上。

体育

斯诺克世锦赛: 斯佳辉遭逆转止步半决赛

北京时间4月30日晨,2023年斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德结束半决赛的争夺,中国小将斯佳辉在还差三局胜利就能挺进决赛的情况下被比利时选手布雷塞尔以17:15翻盘。

斯佳辉的第一次世锦赛之旅表现十分耀眼。20岁的他经历三轮资格赛突围后,在正赛中连续战胜世界排名第四的墨菲、老将米尔金斯以及四年内第三次在克鲁斯堡剧院打进八强的麦吉尔。

以这样的方式输掉比赛,斯佳辉难免感到失望,“我意识到自己还有许多不足,还需要继续进步。下个赛季我会更有信心,相信自己可以击败任何球员”。

(本版稿件均据新华社)

域外

印度一工厂毒气泄漏 11人死亡

印度北部旁遮普邦一家工厂4月30日发生有毒气体泄漏事故,造成11人死亡,另有9人被送医救治。

据印度媒体报道,事故发生在旁遮普邦卢迪亚纳地区,一家乳制品工厂冷却系统发生泄漏,附近一些居民吸入毒气后失去知觉。

报道说,印度全国救灾应急部队已到达现场,开始疏散人员。当地警方和民政管理人员也在现场提供支持。旁遮普邦政府表示将提供一切可能的帮助。

由于设备陈旧和安全意识淡薄,印度有毒气体泄漏事故并不罕见。

中国体育彩票

7位数第 23063 期:
2 8 3 0 6 2 2
7星彩第 23048 期:
1 1 7 8 0 7 12
排列3/排列5第 23110 期:
4 3 3 0 3
大乐透奖池: 9.52亿
7位数奖池: 8063万
7星彩奖池: 2.78亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾 (4月23日-4月29日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖26注,单注最高奖金922万多元,单注最低奖金510万多元;二等奖开出484注,单注最高17万多元,最低8000多元。在此期间,江苏彩民喜获2注一等奖,大奖出自昆山市新镇东辉路白塘菜场1号楼13店面32055807福彩销售站,摘得奖金1338万多元;无锡彩民收获2注二等奖,一注出自滨湖区胡埭振胡路8号32020302福彩销售站;另一注出自滨湖区渔港家园52-6号32025120福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第2023048期
02 03 10 24 28 30 08
福彩3D 第2023110期
9 0 5
15选5 第2023110期
02 05 09 10 14
以福彩正式开奖公告为准